
Доналд Трамп: Очекујем да ће коначни споразум о окончању рата са Ираном бити постигнут за дан, или два. Техеран је пристао да преузмемо обогаћени уранијум и пребацимо га у САД. МСП Ирана: Никаквог пребацивања неће бити
субота, 18 април 2026 00:24

Амерички председник Доналд Трамп изјавио је да је Техеран "пристао на све", те да ће
преузети ирански обогаћени уранијум и пребацити га у САД. Иранско министарство
спољних послова, међутим, одбацило је тврдње Трампа и навело да никаквог
пребацивање неће бити.

  

  

Амерички председник Доналд Трамп изјавио је да очекује да ће коначни споразум о
окончању рата са Ираном бити постигнут "за дан или два".

  

Трамп је за Аксиос рекао да  ће се амерички и ирански преговарачи вероватно састати
овог викенда.
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"Иранци желе да се састану и постигну споразум. Мислим да ће се састанак вероватно
одржати током викенда и да ћемо постићи споразум у наредних дан или два", рекао је
Трамп у телефонској изјави.

  

Више америчких званичника и других извора који су упознати са преговорима рекли су
за Аксиос да, иако је постигнут значајан напредак док се Сједињене Америчке Државе
и Иран приближавају мировном плану, и даље постоје разлике у кључним питањима.

  

Радићемо с Ираном како би преузели обогаћени уранијум и вратили га у САД

  

Амерички председник Доналд Трамп изјавио је да ће Сједињене Америчке Државе
радити са Ираном како би преузеле ирански обогаћени уранијум и вратиле га у САД.

  

"Ми ћемо то заједно обавити. Ућићемо заједно са Ираном, лепо и полако, спустићемо се
доле и почети да ископавамо уранијум помоћу тешких машина. Однећемо га затим у
САД", рекао је Трамп, који је употребио израз "нуклеарна прашина" и додао да ће бити
узета из Ирана "веома скоро".

  

"Нуклеарна прашина" је израз који Трамп користи како би описао оно за шта сматра да је
преостало у иранским нуклеарним постројењима након што су их у јуну прошле године
бомбардовали САД и Израел.

  

(РТС, Танјуг, Ројтерс)
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